

Концерт во Дворце спорта

13 декабря во Дворце спорта для участников совещания работников сельского хозяйства был дан большой концерт.

Программу открыл сводный хор учащихся школ Кировского и Октябрьского районов г. Москвы (дирижер Н. Дмитриев) в составе 1.000 человек. Разнообразные номера, отображающие расцвет социалистической деревни, радостный труд колхозников на полях и фермах, показали Государственный русский народный хор имени Пятницкого (руководитель народный артист СССР П. Казьмин, балетмейстер народная артистка СССР Т. Устинова), Государственный ансамбль народного танца СССР (руководитель народный артист СССР И. Моисеев).

Собравшиеся горячо аплодировали коллективам Пензенского русского народного самодеятельного хора (руководитель заслуженный деятель искусств РСФСР О. Гришин); ансамбля народного танца Дворца культуры Челябинского тракторного завода (руководитель заслуженный деятель искусств РСФСР Н. Карташова), Государственного московского областного

хора (руководитель народный артист РСФСР В. Соколов), сводного оркестра Московского гарнизона (дирижер полковник Н. Назаров), Государственного русского оркестра народных инструментов имени Осипова (дирижер В. Гнутов).

Высокое мастерство продемонстрировали артисты-сатирики заслуженный артист РСФСР П. Рудаков, Б. Баринов, Б. Брунов; народный артист РСФСР В. Филатов с группой дрессированных медведей, народный артист РСФСР И. Любезнов, солистка Ленинградского театра оперы и балета имени Кирова Л. Филатова, лауреаты Всероссийского конкурса И. Суржиков, Н. Татьяначенко, артист Малого театра В. Попов, артисты ВГКО З. Евтихова, Н. Фатеев, В. Кац, И. Андрушина, Е. Семенов.

Участники совещания тепло благодарили исполнителей, постановщика заслуженного артиста РСФСР И. Шароева, художника заслуженного деятеля искусств РСФСР В. Мамонтова, дирижера народную артистку РСФСР В. Дударову за яркое, содержательное, радостное представление.

"Правда" г. Москва
14 декабря 1961.